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1.Основні напрями інвестиційної діяльності. 
Пріоритетними напрямами інвестиційної діяльності є: 

− фінансова та страхова діяльність; 
− будівництво; 
− операції з нерухомим майном. 

               Інвестування буде здійснюватися шляхом придбання цінних паперів, корпоративних прав 
підприємств, що здійснюють діяльність у вищезазначених напрямах, майнових прав на об’єкти 
інтелектуальної власності з урахуванням обмежень, встановлених чинним законодавством 
України та в інші активи, дозволені чинним законодавством  України.  

 Активи Фонду можуть складатися з: грошових коштів, у тому числі в іноземній валюті, на 
поточних та депозитних рахунках, відкритих у банківських установах, банківських металів, 
об'єктів нерухомості, об’єктів незавершеного будівництва, майбутніх об’єктів нерухомості та 
спеціальних майнових прав на них, цінних паперів, визначених Законом України «Про ринки 
капіталу та організовані товарні ринки», цінних паперів іноземних держав та інших іноземних 
емітентів, корпоративних прав, виражених в інших, ніж цінні папери, формах, майнових прав і 
вимог, а також інших активів, дозволених законодавством України, з урахуванням обмежень, 
встановлених Законом України «Про інститути спільного інвестування». 

Активи Фонду можуть повністю складатися з коштів, нерухомості, об’єктів незавершеного 
будівництва, майбутніх об’єктів нерухомості та спеціальних майнових прав на них, 
корпоративних прав, прав вимоги та цінних паперів, що не допущені до торгів на регульованому 
фондовому ринку.  

До складу активів Фонду можуть входити боргові зобов’язання. Такі зобов'язання можуть 
бути оформлені векселями, заставними, договорами відступлення права вимоги, позики та в інший 
спосіб, не заборонений законодавством.  
            Фонд має право надавати кошти у позику. Позика за рахунок коштів Фонду можуть 
надаватися тільки юридичним особам за умови, що не менш як 10 відсотків статутного капіталу 
відповідної юридичної особи належить Фонду. 

Компанія з управління активами Товариства має право залучати до складу активів 
Товариства права вимоги лише за кредитними договорами банків, укладеними з юридичними 
особами, шляхом укладення договорів відступлення права вимоги, а також за договорами щодо 
інвестування та фінансування будівництва  об’єктів  будівництва. 

До складу активів Фонду може входити іноземна валюта, у тому числі та, що придбана 
через банки, які мають відповідну ліцензію. 
 
2.Ризики, що пов’язані з інвестуванням. 
Інвестиційна діяльність Фонду здійснюватиметься Компанією з управління активами та пов’язана 
з проведенням операцій з цінними паперами, іншими активами та фінансовими інструментами. 
Компанія з управління активами ретельно вивчатиме та аналізуватиме стан економіки 
відповідного ринку та його учасників, оперативно реагуватиме на нову інформацію, що здатна 
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вплинути на складові частини або моделі аналізу та прийняття рішень. 
 Учасники Фонду розуміють існування та природу виникнення ризиків, пов’язаних із 
діяльністю Фонду та погоджуються з ними у межах розмірів, зазначених в цій Інвестиційній 
декларації, шляхом придбання інвестиційних сертифікатів Фонду. 
Ризики, що пов’язані з інвестуванням підпадають під вплив зовнішніх факторів, в тому числі, 
що пов’язані з: 

• світовими фінансовими кризами; 
• можливістю дефолту держави за своїми зобов’язаннями; 
• банкрутством емітента; 
• змінами світової кон’юнктури на товарних та фінансових ринках; 
• діями, що підпадають під статус форс-мажорних обставин. 
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